

“结婚登报”是最浪漫的爱情宣言

早报推出“结婚启事”等祝福类公告服务 青岛这对新人要让仪式感拉得满满



王圣川(右)和孙晶。

没有惊天动地的海誓山盟,没有风花雪月的浪漫,有的只是无微不至的关心和真诚相待的恒心,有时爱情很简单,简单得就像今天这对新人——王圣川和孙晶。近日,青岛早报推出“结婚启事”等祝福类公告服务后,不少读者拨打**早报热线 82888000**,希望能在报纸上留下永恒的爱情誓言。今天这对新人,就用他们的爱情简谱奏出了幸福乐章。



青岛早报见证王圣川(右)和孙晶的爱情。

“登报”让结婚充满仪式感

“结婚登报”让新人们的结婚更“花式”、更精彩、更有仪式感。当许多年以后,人们拿着登载着自己“结婚启事”的报纸展现在儿孙面前时,那是怎样的一种骄傲和自豪。恋爱结婚是人生中最大的浪漫,而青岛早报帮您“官宣”就是这份浪漫中一颗钻石,异常珍贵,并值得永远珍藏。

7月26日,青岛早报“结婚启事”服务一经推出好评不断。“结婚登报太有仪式感了!金钱有价,感情无价,仿佛成为老电影里的主人公。”新人王圣川和孙晶打来电话咨询登报服务,“登在报纸上很有意义,等到我们的双鬓变得斑白,翻看登载着我们结婚的报纸时,也能忆起往昔的幸福。希望青岛早报可以见证我们的爱情。”王圣川在接受记者采访时说。

“提着灯笼”找到的女孩

2022年10月,在青岛从事传媒工作的孙晶在朋友的介绍下,认识了来青工作的“老乡”王圣川。从相识到变成无话不谈的好友,两人的关系也从开始的羞涩寡言,变得轻松热络。

再多的问候都抵不过一次见面。两人第一次见面约在了李村乐客城,一个周六的上午10点。孙晶记得,那天阳光格外明媚,男生穿着军绿色的羽绒服,她拨打电话时从男生身边走过。“嗨!我在这!”听到一声热情的招呼,孙晶回头,一个白净腼腆的大男孩,一头茂密柔软的

卷发,手捧一束鲜花,在明媚的阳光下露出灿烂的笑容。

“当时他给我留下了非常好的印象。”孙晶告诉记者,她现在依旧记得当天男生略带羞涩却又坚定地说:“你刚走过去,我感觉就是你。”谈到对孙晶的第一印象,王圣川说:“晶晶是个‘工作狂’,经常一忙起来顾不上照顾自己,但我觉得有上进心的女孩子很酷。”第一次见面交谈,王圣川能感觉到对面坐着的女孩思想独立、勇敢乐观、十分健谈。

第一次和家人见面,孙晶考虑得很周到,她用心挑选了送给父母的礼物。这更让王圣川觉得这位女孩除了热爱工作,还特别热爱生活、孝敬父母。“独立乐观,有上进心;知书达理、孝敬父母,善解人意又温柔贤惠,这样好的女孩,是我提着灯笼找到的。”王圣川笑着说。

没有轰轰烈烈的爱情宣言,两人却有着平平淡淡的真实幸福。经过一段时间的相处,两个人总能对事情很快地达成一致,于是,逛街买菜、饭后遛弯、一起做饭、挑选礼物、尝试各种新奇的吃喝玩乐,真实发生在生活中的点点滴滴,都是他们快乐的回忆。

“成为彼此的底气”

爱情之路上有甜蜜的问候,也有危难之处见真情的感动。2022年11月,王圣川得知孙晶家里急缺N95口罩,就从西海岸新区赶赴李沧送口罩,还顺道带上她爱吃的饭菜和水果。一起病倒的日子,两人“云上打气”,相互鼓励照顾好自己。“他特别会照顾我的情绪,那时他从网上买来了各种药品、体温计、

食品饮料,知道我喜欢花,隔几天就订鲜花送到家里来,每天询问我身体恢复得怎么样了,让我感觉到在这座城市并不孤单,也有了坚持下去的底气 and 动力。”

贴心的问候如春风化雨,也让一份份感动叠加成最后的惊喜。去年12月,孙晶过生日,王圣川鼓起勇气,带上蛋糕、鲜花出现在她家楼下。没有想象中的烛光晚餐,两人相约去了一家饺子馆。“生日快乐!”平淡真实的一声祝福,让寒冬里的两人在爱的暖意中彼此欣赏。

一顿家常菜许下一生情

一个平常的周六,王圣川照常给孙晶做了爱吃的饭菜,吃着吃着,王圣川突然说:“你要不要嫁给我呀?反正都要嫁人,你就嫁给我吧!”孙晶羞涩地回答,“你这算是求婚吗?”此时孙晶因为感动已湿了眼眶。与眼前这个温柔体贴的大男孩相处,孙晶的生活有了很大的改变。睡前床头永远准备好的一杯水,回家时总有一桌热腾腾的饭菜,王圣川是站在她背后默默付出的那个人,这份安全感让孙晶认定了眼前这个人。

“那就在一起吧!”2023年8月12日,王圣川和孙晶将正式携手走进婚姻的殿堂。婚期将至,两人在忙碌之余也留下了爱的誓言:“娶

到晶晶,是我这辈子做出最正确的决定,没有之一。”“王先生,很高兴认识你!不迟不早,晨昏四季,未来一起幸福下去。”

相关链接

喜报 等你来

青岛,因传统与时尚叠加,一直是新人拍摄婚纱照、度蜜月的首选地,当下火热的国际时尚城市建设,更是为青岛婚庆产业提供支持,成为新人“海誓山盟”的最佳选择。青岛早报推出“结婚启事”“喜报”等服务,讲述新人爱情故事,与读者一起分享他们的幸福。如果你和爱人有着难忘的爱情故事,想给自己的婚礼留下一份特殊记忆,又或者你是婚礼策划师、婚纱店负责人,正在目睹甜蜜的发生,请与我们联系,可以通过拨打电话**0532-66988600**咨询。不仅是结婚,生日、节庆、升学、就业、告白等也可以登报。登报需要提供一些相关的证件,比如生日祝福需要提供身份证,结婚启事需要提供身份证、结婚证等。

纸短情长,我们期望见证每一份幸福,快带着你的那个TA官宣吧!

本版撰稿 观海新闻/青岛早报
记者 钟尚蕾 实习记者 矫雨珊 图片
由受访人提供